



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

Příloha č. 2 – 3. výzva MAS Brdy – IROP - Chodci

## Kritéria pro věcné hodnocení žádosti o podporu

### OPATŘENÍ 1.1 Chodci

Kritéria věcného hodnocení – mají hodnotící funkci			
Číslo	Název kritéria	Hodnocení (bodovací kritéria)	Zdroj informací
K1	Harmonogram realizace projektu je reálný a proveditelný.	10 bodů - Žadatel má jasně vymezený harmonogram projektu tak aby byla realizace v termínu dokončena 0 bodů - Žadatel nemá reálně nastavený harmonogram projektu	- žádost o podporu - studie proveditelnosti
K2	Předmět projektu se nachází / křížuje / těsně obtéká / navazuje na pozemek objektu občanské vybavenosti. Pod pojmem objekt občanské vybavenosti se v tomto případě rozumí: školy, školská zařízení, kostely, dětská nebo sportovní hřiště, autobusové nebo vlakové zastávky, zdravotnické zařízení, zařízení sociální péče, obecní úřady atd.	20 bodů - Projekt řeší komunikaci pro pěší v blízkosti dvou a více objektů občanské vybavenosti vyjmenovaných v názvu kritéria. 10 bodů - Projekt řeší komunikaci pro pěší v blízkosti jednoho z objektů občanské vybavenosti vyjmenovaných v názvu kritéria 0 bodů - Projekt neřeší komunikaci pro pěší v blízkosti žádného z objektů občanské vybavenosti vyjmenovaných v názvu kritéria.	- projektová dokumentace - studie proveditelnosti
K3	Doba realizace projektu.	20 bodů – projekt bude zrealizován a závěrečná ŽOP bude podána do 31. 12. 2018 10 bodů - projekt bude zrealizován a závěrečná ŽOP bude podána do 29. 3. 2019 0 bodů – projekt bude zrealizován a závěrečná ŽOP bude podána déle než 29. 3. 2019	- studie proveditelnosti - žádost o podporu
K4	V projektu jsou uvedena hlavní rizika ve fázích projektu a způsob jejich eliminace.	10 bodů – v projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi a ve fázi udržitelnosti a způsob jejich eliminace. 5 bodů – v projektu jsou částečně uvedena rizika v realizační fázi a ve fázi udržitelnosti a způsob jejich eliminace. 0 bodů – v projektu nejsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi a ve fázi udržitelnosti a způsob jejich eliminace.	- studie proveditelnosti - žádost o podporu
K5	Návaznost komunikace pro pěší na zastávky hromadné dopravy nebo přechody pro chodce či místa pro přecházení	10 bodů - Projekt řeší návaznost komunikace pro pěší na zastávky hromadné dopravy nebo přechody pro chodce či místa pro přecházení 5 bodů – Projekt řeší návaznost komunikace alespoň na jeden přechod či jednu zastávku hromadné dopravy.	- studie proveditelnosti - projektová dokumentace

		0 bodů - Projekt neřeší návaznost komunikace pro pěší na zastávky hromadné dopravy nebo přechody pro chodce či místa pro přecházení	
K6	Projekt je situován v zastavěné části obce	20 bodů – v zastavěné části obce 10 bodů – částečně 5 bodů – mimo zastavenou část	- studie proveditelnosti - projektová dokumentace
K7	Projekt zahrnuje realizaci prvků pro nevidomé	10 bodů – Projekt zahrnuje realizaci prvků pro nevidomé 0 bodů – Projekt nezahrnuje realizaci prvků pro nevidomé.	- studie proveditelnosti - projektová dokumentace